
Das ganzheitliche Dienstleistungskonzept von MASWER bietet Automobilherstellern und Lieferanten Lösungen

und Dienstleistungen entlang des gesamten Produktlebenszyklus – angefangen von der Produktentwicklung

über die Produktion bis hin zu Projekten für den After Sales. Unsere Vision ist es hierbei - gemeinsam mit dir -

ein favorisierter Dienstleister für unsere Kunden zu werden, denn das Unternehmen ist immer nur so gut wie

seine Mitarbeiter.

Lass uns gemeinsam deine und unsere Zukunft gestalten!

Automobilkaufmann (m/w/d) für Luxussportfahrzeuge, Vaihingen an
der Enz
(Kennziffer 260)

Für den Standort Vaihingen an der Enz

Wir suchen:

Automobilkaufmann (m/w/d)

Für unseren Standort in Vaihingen an der Enz suchen wir zum Aufbau eines hoch kompetenten Technik Teams

ab sofort motivierte Fachkräfte für vielseitige Tätigkeiten eines Luxussportwagenherstellers. Dies beinhaltet u.a.

die Koordination der ein- und ausgehenden Werkstatt Fahrzeuge, der Verwaltung und Terminüberwachung von

Wartungs- und Prüfungsintervallen, als auch der Rechnungslegung von durchgeführten Reparaturen und /

oder Garantie Einreichungen an den Hersteller.  

Hierbei ist es unser Ziel, die Qualität und Wertbeständigkeit unserer Fahrzeuge über die gesamte

Nutzungsdauer aufrecht zu halten. Die von Ihnen betreuten Fahrzeuge sind Hochleistungssportler und das soll

auch so bleiben.

Deine Aufgaben

Dein Profil

Erstellen von Werkstattaufträgen und deren Rechnungslegungen＋

Koordination und Termin Überwachung von Fahrzeugannahmen / Werkstattaufenthalten＋

Disposition: Überwachung des innerbetrieblicher Transports inkl. Ersatzteilekoordination＋

Erstellen von Garantie Anträgen sowie die Sicherstellung von Garantie Abrechnungen in Zusammenarbeit

mit dem Hersteller

＋

Dokumentation von Reparaturen und Diagnosen＋

Wünschenswert eine abgeschlossene Berufsausbildung zum Automobilkaufmann / zur Automobilkauffrau

oder vergleichbare Qualifikationen

＋

hohes Qualitätsbewusstsein, Flexibilität, Lernbereitschaft sowie technisches Verständnis＋

Teamfähigkeit und Zuverlässigkeit＋

Gute Deutschkenntnisse in Wort- und Schrift＋

Führerschein der Klasse B＋



Kontakt

Stefanie Zimmermann

Büro Tel.: 022428749516

Email: stefanie.zimmermann@maswer.com

Maswer Deutschland GmbH

Josef-Dietzgen-Straße 3

53773 Hennef (Sieg)

www.maswer.com

Unsere Benefits

Du möchtest Teil des Teams werden?

Dann freuen wir uns auf deine aussagekräftige Onlinebewerbung. Bewirb dich bitte ausschließlich über unser

Bewerbungsportal.

Um mehr über uns zu erfahren, besuche uns gerne auf: www.maswer.com

Unbefristetes, direktes Anstellungsverhältnis mit MASWER Deutschland GmbH und ein mehrjähriges, festes

Projekt

＋

Flexible Arbeitszeiten im Gleitzeitmodell ＋
Mitarbeiter-Events und Weiterbildungen＋

BAV – zzgl. bis zu 100,- € Arbeitgeberzuschuss monatlich＋

Flache Hierarchien mit hohen Entwicklungsmöglichkeiten und ein leistungsorientiertes und sympathisches

Team

＋

http://www.maswer.com/
http://www.maswer.com/

